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INDICADORES DE DESEMPENO

1. Solucién de ecuaciones exponenciales empleando las caracteristicas de la funcién exponencial.
2. Realizacién de las actividades y tareas que se le asignan oportuna y correctamente.

LO QUE VOY A APRENDER...

ECUACIONES EXPONENCIALES.

Son aquellas ecuaciones en las que la variable aparece como exponente.

Para resolverlas se descomponen los nimeros (bases) en sus factores primos (si es posible) para llevarlos a
una unica base, se aplican las propiedades de la potenciacién y luego se analizan las siguientes formas:

Para resolver una ecuacion exponencial se procede asi:

1. Si aambos lados de laigualdad se obtiene la mima base:

ECUACION EXPONENCIAL OBTENIDA FORMACOMO SE RESUELVE:

al(x) — 39(x) —  f()=g(x) y despejo x.

Aqui al despejar a x se resuelve la ecuacion resultante (lineal o cuadratica segin el caso).

2. Sisellegaalaforma:

ECUACION EXPONENCIAL OBTENIDA FORMACOMO SE RESUELVE:

al () _ 4 — f(X) = Logg# Y despejo x.




Aqui al despejar a x se resuelve la ecuacion resultante (lineal o cuadratica segun el caso).

LO QUE ESTOY APRENDIENDO...

EJERCICIOS QUE SOLUCIONO Y EXPLICARA MI PROFE:

Halla la solucién de las siguientes ecuaciones exponenciales:
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APLICO LO QUE APRENDL...

Encuentra la solucién de cada una de las siguientes ecuaciones exponenciales:
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Algunas respuestas:

1+ log,3
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"El Ignorante critica porque cree saberlo todo.
El sabio respeta porque siempre
hay algo nuevo que aprender”
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